

“亮品牌、提品质、守信用” 三里庵国际商圈提升年启动

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步营造良好的消费环境,推动营商环境不断优化,3月15日上午,由合肥市三里庵街道主办,三里庵市场监管所承办,三里庵街道杏林社区党委、安徽中医药大学第一附属医院第四党支部、三里庵国际商圈“小个专”特色街区党支部承办的“3·15”守护安全畅通消费暨“亮品牌、提品质、守信用”商圈提升年活动在三里庵国购广场隆重举行。

活动现场,工作人员向来往的市民发放各类3·15消费维权宣传资料以及向市民宣传防诈骗知识。宣传近年来维护消费者权益热点问题,向消费者介绍消费维权、食品安全、日常用药知识,展示了近期查获的假冒侵权白酒,让群众更直观地感受假冒伪劣商品和正规商品

的不同,提高消费者辨别真假商品的能力,现场接受消费者咨询投诉,为消费者答疑解惑,警示广大消费者应自觉抵制和远离“假冒伪劣”商品,呼吁消费者及时拿起法律武器维护自身的合法权益。同时,工作人员向群众发放宣传折页和公益礼品并对各种诈骗常用手段和有效应对方法做了详细讲解,活动现场气氛热烈。

最后,蜀山区副区长张骏向获得“合肥市放心消费示范单位”颁发了奖牌和证书,并鼓励受表彰单位要珍惜荣誉,再接再厉,守好放心消费金字招牌。

通过此次活动,进一步提升了群众的安全防范意识,许多市民表示要进一步加强消费维权知识的学习,切实维护好自身的合法权益。



为提高老年人抵御意外风险能力,持续推进老年人意外伤害保险工作,确保老年人意外伤害保险政策落到实处,保障老年人的权益。近日,合肥市淝河镇贾大郢社区卫生办工作人员积极响应上级部门文件精神,在辖区内开展老年人意外伤害保险政策宣传工作。

■ 唐慧梅 记者 马冰璐

鸡鸣村组织开展植树造林活动

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 阳春三月,春暖花开。为进一步倡导绿色环保精神,增强村居党员、村民保护生态环境和绿化家园的责任感,3月10日上午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村组织开展植树造林活动。

此次活动地点安排在鸡鸣村复垦地,参加人员有党员、村干部、志愿者,虽然当天的天气有一点冷,但是大家个个态度积极、热情高涨,兴致勃勃地投入到植树活动中。在植树现场,大家有的扶苗,有的培土,各个环节衔接有序,配合默契,真正是劲儿往一处使、汗往一处流,充分发扬了团结、互助、友爱的精神。一个小时的时间里,就将事先准备好的树苗种下,用实际行动

为城市增添了一片生机勃勃的绿色。

南岗镇人大代表越有富说:“我们鸡鸣村党总支每年的3月份都要组织党员和志愿者开展植树活动,让广大党员干部在植树劳动中深刻领会‘绿水青山就是金山银山’的重大理念内涵,不断提升植绿、爱绿、护绿思想意识,扎实践行绿色发展理念,为建设天更蓝、水更清、土更净、环境更美丽的鸡鸣村而努力。”

通过组织开展此次植树节活动,提升了党员干部和村民参与爱绿护绿的积极性,进一步唤醒广大群众的生态环保意识,为改善生态环境,共建绿色家园,共建和谐村居贡献自己的一份力量。

包河花园社区:守护安全畅通消费

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) 3月13日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区联合合肥市农学会、肥东县中国好粮油联合体在包河花园中心广场开展2021年“守护安全畅通消费”国际消费者权益日主题活动。

活动中,肥东县中国好粮油联合体的工作人员向过往的市民仔细讲解好粮油的选择标准,阐述生产到加工的绿色科技链条,介绍优质粮油产品和居家健康饮食制作方法,鼓励大家参与到爱粮节粮和食品安全守护行动中来。在一处加工毛豆腐的展台前,市民们排起了长长的队伍,厂家边加工,边向消费者介绍毛豆腐的整个加工环节。厂家代表张先生说:“毛豆腐是我们安徽省

黄山市一带的传统名菜,它是通过人工发酵法,使豆腐表面生长出一层白色茸毛。由于豆腐通过发酵后使其中植物蛋白转化成多种氨基酸,故经烹饪后味特鲜。和市民面对面展示产品,宣传有关食品安全知识效果很好,产品如此畅销我们始料未及。”

活动协办方包河花园社居委的工作人员表示,通过本次国际消费者权益日的主题宣传,提升了广大居民科学辨识有关消费陷阱的意识和能力,搭建了和居民生活息息相关的农产品对接平台,畅通消费渠道,居民反映良好。下一步社区将进一步加大和肥东县涉农产业对接,把更多优质健康的食品介绍给辖区居民,促进城乡一体化发展。

人大代表助力春季疫情防控

星报讯(郑翔 记者 马冰璐) 为切实做好2021年春季新冠肺炎疫情防控工作,提高居民对疫情防控知识的了解程度,巩固疫情防控成果,3月11日上午,合肥市蜀山区南岗镇侯店村人大工作站来到南岗惠民新村雷锋广场开展“防控疫情,从我做起”宣传教育活动。

工作人员搭起疫情防控宣传台,向过往的居民发放《春季疫情防控指南》,同时对于不识字的老年人,志愿者们都耐心地给他们讲解:不要扎堆聚集、要吃熟食不能吃生冷和野味,要常喝水、讲卫生、勤锻炼、出门戴口罩,生病了要及时就医。同时告诉他们要做到不信谣、不传谣,提自我防范意识,以科学的态度助力国家疫情防控工作。

随后,南岗镇三届人大代表孙自友带着志愿者们来到辖区小区各物业及各类经营场所进行巡查疫情防控工作落实情况,对于工作落实不到位的地方立即向店家指出。本次春季疫情防控宣传工作,起到了较好的宣传效果,孙自友表示,侯店村积极落实疫情防控常态化工作,确保辖区群众生命财产安全。

关爱你我他维权服务进万家

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) 3月15日是国际消费者权益日,合肥市石桥社区党总支、计生协、妇联、共青团、关工委、平安建设部门携手开展“关爱你我他 维权服务进万家”相关法律权益知识宣传活动。

“阿姨,给您一张《消费者权益法》宣传单!”3月14日下午,来自“四叶草·亲子帮”的10名小志愿者们,在辖区里向居民发放宣传册,给居民朋友们进行普法宣传。通过宣传活动,在向广大居民宣传了法律知识的同时,也帮助居民认识到掌握法律维权知识的重要性,让大家知法、懂法才能更好地用法维权,才能使自己的权益得到切实保障。

本次活动主要向居民宣传《消费者权益保护法》、《反家庭暴力法》和防电信诈骗等相关知识,不仅让孩子们通过参加活动,锻炼了与人沟通交往的能力,还提高了居民的法律意识,促进社区的精神文明建设。

高王社区党委紧锣密鼓 安排三榜公示工作

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟) 3月10日,合肥市高王社区党委召开三榜公示工作推进会,会议邀请了骆岗街道征迁办袁建果详细介绍三榜公示工作的步骤和注意事项。

“明年8月,美丹家园三期具备交房条件,剩下未安置的16个居民组和一个高王小区的所有材料收集、审核工作在这之前要全部完成,时间紧任务重。”高王社区党委书记巫来全表示,工作组的同志要统筹安排好,务必将工作做细做实让群众省心,确保按时按量完成工作。

“三榜公示工作是一项技术性、业务性、纪律性强的工作,一定要有责任心,三榜公示工作要有方式方法,要由简到难,可以先从一个居民组的材料收集及外调工作开始,在工作中总结经验会越干越有方法。”袁建果通过一些实际的案例跟大家详细讲解。

巫来全要求,三榜公示工作主要由工作小组负责,社区其他工作人员要全力做好配合工作,提前谋划,铆足干劲,争取把进度往前赶,保质保量完成三榜公示工作。



美好 社区

市场星报

2021年3月16日
星期二

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com